
Zápis do školního sešitu:
TOO - příliš / ENOUGH - dost

too + přídavné jméno 

not + opačné přídavné jméno + enough

The MP3 player is TOO EXPENSIVE
- MP3 přehrávač je příliš drahý.
It is NOT CHEAP ENOUGH.
- Není to dost levné.

----------------------------------------------
This house is TOO SMALL.
- Tento dům je příliš malý.
It is NOT BIG ENOUGH.
- Není dost velký.

-----------------------------------------------
This test is TOO SMALL.
Tento test je příliš lehký.
It is NOT DIFFICULT ENOUGH.
Není to dost obtížné.
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